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Vrtec v gradnji
Zakaj in kdaj so se stvari okoli

vrtca na Erjavčevi tako zapletle?
Znano je, da je v občini težko priti
do primerne lokacije, zato je bila
toliko bolj razveseljiva pobuda šti-
rih delovnih organizacij: Ljub-
ljanske banke, Jugotekstila, Služ-
be družbenega knjigovodstva -
501 in Name, ki so pred dvema
letoma kupile hišo na Erjavčevi 29
in pripadajoče zemljišče. Staro
zgradbo so nameravale adaptirati,
poleg nje pa zgraditi še prizidek. V
stari hiši in prizidku naj bi našlo
svoj drugi dom 250 otrok zaposle-
nih v omenjenih štirih delovnih
organizacijah. Že takrat so te de-
lovne organizacije za bivše stano-
valce kupile nadomestna stanova-
nja. Zadnji stanovalec se je iz hiše
na Erjavčevi 29 izselil pred približ-
no letom dni.

In kaj je bilo potem? Hiša je
samevala kljub velikemu pomanj-
kanju prostih mest v vrtcih. Za-
kaj? Ljubljanski regionalni zavod
za spomeniško varstvo na primer
ni dal soglasja za dozidavo in
adaptacijo, čeprav hiša ni bila spo-
meniško zavarovana. Pozneje se
je tudi pokazalo, da so potrebna še
dodatna sredstva, ki naj bi jih pri-
skrbela SIS za gradnjo cest v
Ljubljani. Po novem, 10-letnem
programu gradnje cest, bo tekla
obvoznica blizu te hiše.

Pa se je konec oktobra letos
»gradnja« tega vrtca še bolj zaplet-

la. Hiša namreč približno 14 dni ni
samevala. Vanjo se je nasilno vse-
lila skupina mladih. V Erjavčevi
29 so nameravali ostati, saj so jo
nekateri na Mačkovi prijavili kot
stalno bivališče.

Investitorji, omenjene štiri de-
lovne organizacije - KS Gradišče
in Skupnost samoprispevka II so
sklenili nadaljevati s pripravami
na W Z na Erjavčevi 29. Zdaj je
vrtec zares v gradnji.

Tabla na pročelju je dovolj jasno
govorila, da je namenjena vrtcu.
In prav nič humano ni bilo, da so
zasedli prostor, ki je bil namenjen
otroškemu varstvu, da bi potešili
svojo stisko. Človek si pač res ne
more ustvarjati sreče (ali pa strehe
nad glavo) na račun drugega, v
tem primeru na račun 250 otrok, ki
jim je bila hiša namenjena.

Kaj so povedali mladi, ki so ne-
kaj dni preživeli na Erjavčevi 29
predstavnikom družbenopolitič-
nih organizacij občine Center in
krajevne skupnosti Gradišče?
Med drugim so omenili, da so ho-
teli z nasilno vselitvijo opozoriti
na prepočasno gradnjo študent-
skih domov, neurejene podnaje-
mhiške odnose... V prihodnje bo
vsekakor potrebno mlade še bolj
pritegniti v naše samoupravno
življenje. Vse pristojne organiza-
cije, ki sodelujejo pri gradnji ob-
jektov družbenega standarda pa
bodo morale delati bolj učinkovi-
to.


